

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))**

**Назва предмета закупівлі:** Папір перфорований А-3 420 мм (код згідно ДК 021:2015 (CPV) 30190000-7 – Офісне устаткування та приладдя різне )

**Ідентифікатор закупівлі:** [UA-2024-03-06-009478-a](#)

**Процедура закупівлі:** відкриті торги з особливостями (проводиться відповідно до пункту 10 “Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” затвердженого Кабінетом Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 (далі – Особливості), а саме замовники здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному Особливостями).

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

№ з/п	Найменування товару, характеристики	Одиниці виміру	Кількість
1.	Папір перфорований 420 мм Super Lux E, ширина 420 мм, щільність 60г/м2, кількість аркушів в пачці 1700 шт.	пач.	12

Якість товару повинна відповідати вимогам відповідних діючих нормативних документів (ДСТУ, ТУ, ГОСТ тощо). Якісно поставленим товаром вважається такий товар, який відповідає вимогам, що звичайно ставляться до товару відповідного характеру. Товар повинен відповідати вимогам екології та пожежної безпеки. Товар повинен бути новим, без впливу вологи та ушкоджень.

**Поставка товару:** здійснюється протягом вересня-листопада 2023 року на підставі замовлень (заявок) представників Замовника.

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 21 600,00 грн (двадцять одна тисяча шістсот гривень 00 копійок) з ПДВ

**Обґрунтування очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення предмета закупівлі:** Визначення очікуваної вартості здійснювалося із застосуванням одного з методів викладеного в «Примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. № 275, а саме проведений моніторингу цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро», тощо.